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Уважаемые руководители!

Отдел образования, опеки и попечительства администрации Урюпинского муниципального района информирует о  проведении в 2019 году Генеральной прокуратурой Российской Федерации Международного молодежного конкурса социальной  антикоррупционной  рекламы «Вместе против коррупции!» (далее - конкурс). 

Соорганизатором этого конкурса являются  компетентные органы государств – участников Межгосударственного совета по противодействию коррупции и БРИКС.

Прием работ будет осуществляться до 01 октября 2019 года на официальном сайте конкурса http://www.anticorruption.life в двух номинациях – социальный плакат и социальный видеоролик.
К участию приглашаются молодые люди от 14 до 35 лет. Торжественную церемонию награждения победителей конкурса планируется приурочить к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря).

Более подробную информацию можно получить на сайте организатора, в разделе правила - http://www.anticorruption.life/rules
Просим  Вас  проинформировать  молодых людей (от 14 до 35 лет)  и  разместить информацию  о проведении  конкурса на досках объявлений, сайтах и иным способом. Ссылку  на  раздел  сайта, на  котором  будет размещена  информация, сообщить до 27.06.2019г. на edu_uryp@volganet.ru.
        Приложение в эл.виде: на 1 л. в 1 экз. 
Начальник отдела образования, 

опеки и попечительства 

администрации Урюпинского 
муниципального района 
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